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Ras Kassa csapatai élén Aksum elle 
egy angol ezredes vezeti az 

Aszamara, október 20. 
A mai nap folyamán sem történtek je- lentékenyebb hadmüveletek egyik fronton 

sem,. Az abesszinek ugy az északi, mint a 
déh fronton tartalékaikat egy várható el- 
lentámadásra csoportositják, Az egyes fron 
tok részletes helyzetét alábbiakban vázol- 
hatjuk: 

I. Északi front, 
A szélső nyugati szárnyon, a szudáni 

határ mentén áz abesszinek az éj leple 
alatt támadásokat intéztek a Szent folyó vo 
nalában álló olasz biztositó csapatok ellen, melyek ezen támadásokat visszaverték. Az 
abesszinek a nagy technikai tulerőben levő 
olasz hadseregek ellen támadásaikat az éj 
leple alatt, vágy szürkületkor fogják ke- 
resztülvinni, midőn a tulnyomó ellenséges 
tüzérség és bombarepülőgépek megsemmi- sitő hatása nem érvényesül 

Az északi fronton Kassa herceg csapa- 
ainak jórésze átlépte az Akaze folyót 
egy Akszum irányában inditandó támadás- 
0z - mely támadás mielőbbi keresztülvi- telét a négus vallási, politikai és tradicio- nális okokból elrendelte, - mig haderejé- nek egy része Makale irányába vonul, hol 
a többi beérkező erősbitésekkel megerősöd- 
ve, az olasz balszárny ellen Adigrat vidé- kére irányuló ellentámadáshoz összponto- sul, Kassa hercegnek még az a feladata is 

fan, hogy a nyugati szárny és a középen fekvő nagy térközt kitöltse. 
Az olaszok erőditési munkálataikat Ak- 

Szumtól délre lázas tevékenységgel folytat- 
ják, magában a városban csak kisebb 
örségek vannak az aszkari hadtestből, kü- 
lönben a fronton csak 
tevékenység és az abesszin hátsó vonalak égi bormbázása folyt, 

II. Keleti front,- 
A mai nap folyamán beállott tartós csőzés ugy látszik. minden 

nykedési megakasztott. 

n. Déli front. 
raziani tábornok erejének átcsoporto- 
ütását a 
todámadáshoz a mai nap folyamán is olytatta. A beállott nagy esőzés természe n itt is kizárta a tüzérségi harcot, sőt 
Tepülőtevékenységet is. A mai napon s1- 

a szokásos repülő- 

hadmüveleti 

eáfolat szerint éppen 
jobbszárny irányából meginditan- 

déli hadsereg összeállitásáról, mely áll há- 
rom európai és két aszkari hadosztályból, 
mintegy hetvenezer ember erővel. Az euró- pai hadosztályok a következőök: Pelori- tana (Padosce tábornok) Asieta (gróf 
Riccardi tábornok), Coseria (Pintor tábor- 
nok). 

Vett hireink alapján az abesszinek Gerlogubi-Dolo vonalában erősbitési mun- kálatokat foly:tatnak, Gerlogubinál az abesz szin erők körülbelüli hatvanezerre tehetők. 
észak felől mintegy százezer főnyi megerő- 
sitő csapatok vannak utban. Ezen abesz- 
szin csoporthoz beérikezett Sercienk angol 
ezredes, aki abesszin szolgálatba lépettü 

IV. Egyéb hirek. 
Nyugati irányból mintegy 100 ezer fő- 

nyi abesszin csapat menetel a főváros fe- 
le, onnan a fronira irányittatni, 

Havariate tábornok Lüttichbe utazott 
a belga hadianyaggyártás központjába. 
Ott tartózkodását összköttetésbe hozzák az 
abesszinia fegyver- és lőszerszállitásokkal. 

A Szuezi csatornán tegnap kelt át az 
első angol hajó Abesszinia számára hadi- 
anyaggal. Egy másik hajó megérkezését 
várják. Yemenből hat szállitóhajó érke- 
zett hadianyaggal. 

Badoglio marsall szerepe tisztázódott. 

Kedd 

n indult, az ogadeni fronton 
abesszin ellentámadást 

került pontos adatokat szereznünk az olasz Ö hadsereg vezérkari főnöki 
a további haditerveket 
azok kidolgozásában közremüködött, Az 
olaszok elhatározták, hogy Massuát első- 
rendü tengerészeti erősséggé éphik ki, a 
mi által a Vöröstengeren való hajóközleke- 
dést és a Szuezi csatorna déli kijáratár 
uralni fogják. 

Egyiptomban az angolok tovább foly- 
tatják előkészületeiket. 

minőségben 
vizsgálja felül és 

pel a libiai határra, Mars-Matru vidékére. 

London, október 20. 
Port Saidban a Szuezi csatorna társa- 

ság közzétette jelentését az olasz hadse- 
regszállitásról. A statisztika szerint eddig 
összesen 200 ezer katonát szállitottak ke- 

tegek és sebesültek száma aránylag keve- 
sebb mert minden 
léhet számitani 200-500 sebesültet, vagyis 
összesen 15 ezer ember. 20 
hajó, közöttük a hatalmas 
den hajó után a Szuezi csatorna vállalat 
3000 font sterlinget vesz. Az olasz kor- 
mány eddig kereken egy millió font sterlin- 
get fizetett ki 

Október 1-től a Szuezi csatornán ki 
lenc olasz hajó ment át es 27 ezer kato- 
ntá szállitott Keletafrikába. 

Miltakoznak az olaszok az aksumi 
ttemplomrombolás vádja ellen 

Akszum, október 20. 
Az tóbbi napokban Szejum herceg hi- 

resztelései alapján olyan hirek terjedtek el, 
hogy az olasz csapatok amidőn elfoglalták 
Akszum szent várost. kirabolták a kopt 
templomot és a drága évszázados kegysze- 
reket elszállitották Akszum falai közül. Az 
eritreai hadvezetősésg az abesszin forrás- 
ból szárnyrakelt hiresztelést megcáfolja. A 

! ellenkezőleg történt, 
ugyanis az olasz kormány még jelentős 
pénzösszegeket is adományozott a temploni 
javára, ezenkivül pedig régi és értekes 
kegyszerekkel gyarapitottia a templom va- 
gyonát.t.. 

Genf, október 20. 
A megtorló intézkedések alkalmazását 

tárgyaló albizottság szombaton délelőtt 
tartott ülést, amelynek keretében egyhan- 
gulag elfogadták az olasz kiviteli tilalom al- 
kalmazásáról szóló javaslatot. Az albizott- 
ság határozata szerint a legközelebbi ülé- 
süket október 31-én tartják meg, amely al- 
kalommal a gazdasági és pénzügyi megtor- 
ló intézkedések alkalmazásának kérdését vi- 
tatják meg Addig is szonban amig októ. 
ber végén összeül a bizottság egy megfigye 
lő bizottságot hagynak vissza Genfben, a 
melyikben helyet foglalnak az összes álla- 
mok kiküldöttei. 

A nagy őszi tombola 7. száma 

Ara 1 le; 
IV. évfolyam 289 sz 

Igen sok csapatot 
toltak el erős tüzérséggel és tiz repülőgép- 

resztül Port Saidon Keletafrika felé. A be- 

hajó után ami átment, 

utasszáltó 
Saturnia. Min- 



Az olasz-abesszin háboru miatt 

Ausziria Némelországhoz 
közeledilkk 

Az osztrák nép elitéli az olasz hóditó 
törekvéseket - irja Bécs alnolgármestlere 

Berlin, október 20. 

Tudvalevőleg Papen Németország bécsi 
követe már hosszabb ideje abban az irány 
ban fejt ki élénk tevékenységet, hogy Né- 
metország és Ausztria között közeledést hoz 

zon látre. Ezek a kisérletek - ugy lát- 
szik - sikereket könyvelnek el. Néhány 
nappal ezelőtt a két ország között sajtó- 
egyezmény jött létre, ujabban pedig elhatá 

rozták, hogy a bécsi és berlini rádió ismét 
megkezdi a müsorcserét, amelyet Dollfuss 
meggyilkolása óta félbeszakitottak. 

Ezzel kapcsolatban igen érdekes Win- 
ter bécsi alpolgármester cikke, amelyet az 
egyik bécsi lapban ir. Az alpolgármester 
vrámutat arra, hogy az osztrák nép mélyen 

elitéli Olaszország keletafrikai hóditó törek- 

véseit, 

Akik a hatmilliós tőnyereményt 
megnyerték 

Cernautiban egy szegeny özvegyasszony, egy oruos 
egy iparos és egy kereskedő nyertét a ó milliót 

Cernauti, október 20. 

Az osztálysorsjáték legutóbbi huzása 

alkalmával Fortuna istenasszonva ezután 

Bucovina fővárosa felett nyitotta ki bőség- 

szaruját és itt osztotta szét valóban sze- 

gény és arra rászoruló emberek között a 
hat milliós nyereményt. (A másik 6 milllós 

nyereményt - mint megirtuk - két faga- 

rasi cselédlány nyerte.) 
A távirat vétele után azonnal autóba 

ültünk, hogy megvigyük a kellemes hirt a 

szerencsés nyerteseknek. Első utunk B. O. 
65 éves asszonyhoz vezetett. aki a külváros 
egyik megközelithetétlen uccájának egy- 
szoba konyhás lakásában éldegél csendes 
visszavonultságban. Autónk be sem tud ha- 
tolni a szük uccába és ezért az ucca bejárat- 
tól gyalog közelitjük meg az özvegyasz- 
szony lakását. Előbb csak száz. később száz 
ötven ezer lej nyereséget hozunk tudomásá- 
ra, nehogy megártson a szegénv asszony- 
nak a hatalmas pénzösszeg megnyerésének 
lűre: Majd midőn tudomására hozzuk. hogy 
egy millió ötszázezer leit nyert, még min- 
dig hitetlenkedve tekint ránk, de később be- 
lenyugszik, hogy a szerencse folytán ő is 
bekerült a milliomosok sorába. 

- Az osztálysorsjáték kezdete óta ját- 
szom, de eddig még nem nyetrem egyszer 
sem. Már a reményemel is elvesztettem - 
mondja az asszony - és a legutóbbi 
lemmal már nem is akartam kiváltani a 
sorsjegyet. Valami azonban hajtott, hogy 
ismét megvegyem. Most csendesen akarok 
élni életem végéig és vissza akarom adni a 
gyermekeimnek többszörösen azt a pénzt, 
amivel eddig engem támogattak. 
A második nyerő már sokkal iobb vi- 
saonyok között a belvárosban lakik és a ne- 
gyed egyik keresett orvosaihoz tartozik. D. 
Vilmos 35 év körüli orvos nyolc éves kie- 
gyerekének társaságában fogad és bár öröm 
mel veszi a szerencse mosolygását és mégis 
megjegyzi, hogy ezt várta, mert azért vásá- 
rolt sörsjegyet. Azt azonban még sem re- 
mélte hogy a legnagyobb nyerök között 

z. 
- Megtehetősen szegény családból szár 

mazon - mondotta az orvos - és igy a 
péaz jókor jön. THanulmányaimat Párisban 
végeztem és a saját erőmből tartottam fenn 
magam, Sok jótev-m volt s most örülök, 

Olasország, amely öesszeütközésbe került 
Aungliával, sőt Franciaországgal is, 
lesz-e tovább biztositani Ausztria független 
ségét. Winter még ennél is tovább megy és 

ilyen körülmények között pedig Ausztria 
függetlensége igen gyenge kon nyug- 

nemzeti szocialisa miniszterekkel egészitet- 

alka- 

hogy ifennebb menjenek az urak. 

A cikkiró felteszi a kérdést, hogy 

képes 

leszögezi, hogy Olaszországot elszigetelődé- 
se bizonnyal Németország karjaiba kergeti, 

szik. 

Az alpolgármester végül sürgeti a né- 
met-osztrák közeledést mert szerinte egye- 
dül a két állam közötti barátságos meg- 
trák függetlenséget. A cikkiró kitér a leg- 
egyezés árán lehetne megvédeni az osz- 
utóbbi osztrák kormányválságra is és ki- 
vánatosnak tartotta volna, ha a kormányt 

ték volna ki. 

hogy én is jót tehetek majd valakivel. Előbb 
azonban megvalósitom régi álmomat és egy 
modern orvosi rendelőt rendezek be. 

A harmodik nyerő L. M. egyszerü ipa- 
ros mester, aki feeségével és három gyerme 
kével együtt egyetlen szobácskában lakik 
megehetősen rossz viszonyok között. A fér- 
fi 45 éves ugyan, de szavai szerint nagyon 
sok nélkülözésen ment kersztül családjával 
együtt. Arra a hirre, hogy másfél milliót 
nyert, hatalmas kacajba tör ki és ki akar 
bennünket telepiteni a lakásából, hogy ne 
üzzünk belőle bolondot. Később azonban be- 
lenyugszik, hogy mégis csak jobb sorsba fog 
jutni apró gyermekeivel és feleségévle 
együtt. 

- Első vágyam nuraim - mondja és 
közben barátságosan veregeti meg vállain- 
kat a milliomos fensőbbségével - hogy há- 
zat épitsek magamnak. Semmi sem keseri- 
tette el jobban az életemet, mint a házbér- 
fizetés. Végre én is háztulajdonos leszek. 
Azután magától érthetődik, hogy műheyt 
is akarok berendezni, mert ez a pénz ugy 
sem elég arar, hogy életem végéig gondta- 
lanül éljek családommal együtt. ; 

A negyedik negyed boldog nyertese E. 
W. 60 éves kereskedő. Két szobás csinosan 
berendezett lakásban lakik ifeleségével 
együtt. Családos gyermekei vannak, akik 
azonban már huzamosabb idő óta nem lak- 
nak Cernautiban. Annak idején Cenrauti leg- 
módosabb kereskedői közé tartozott, az utób 
bi időben azonban az üzletek meglehetősen 
rosszul mentek, amit E. W. is sulyósan 
megérzett. 
- Ön nyert a sorsjegyen - állitunk 

be hozzá. 
- Ugyan kérem - feleli indignálódva 

- ne üzzenek gunyt egy őszbevegyült em- 
berből. Engem réges régen elhagyott a sze- 
rencse. 

Megnyugtatjuk a hir komolyságáról és 
itt is százezerlejenként emeljük a nyeresé- 
get, majd miuntán elérünk a másfél millió 
lejig, az öreg ur várakozóan tekint ránk: 
- Na miért állanak meg, most már be- 

letörődöm sorsomba és nyugodtan várom, 

Ime egyetlen pillanat szeszélyessége 
atán négy családba költözött be a boldoz- 

Kivágandó és ő 
Igazoló szelvény, 

Aki 3 szelvény! sszegvüit, az 
részívehet a G00 nyere- 
ményes tombolán 
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REGÉNY 

Adémon 
Norma felkacagott. 
- Nem vagyok tanitónő Nincs is 

kedvem ehhez a mesterséghez 
- Akkor hát szinésznől,,. Newyvork 

ban, a Bioadwyn?. 
Nagyot csapott a homlokára és hirte 

len igy kiáltott fel: 
- Várjon csak... most már emlék. 

szem... én ismerem magát, a nevét is tu- 
dom. 

Erre aztán nemcsak Norma nevetett, 
hanem a soffőr iss de egy szempillantás 
elég volt arra, hogy ismét komoly ábráza- 
tot öltsön. 

A kapitány pedig folytatta: 
- Hogy is hivják csak?.. Hogy is 

Hiába törte a fejét, nem jutott az 
eszébe. Végül is Norma segitete ki zavaráa- 
ból. Huncut nevetéssel mondotta: 

Norma.. 

A kapitány kapva-kapott rajta: 
- Igen, igen.. Norma! 
Nem is törte tovább a fejét, hanem 

megragadia az asszony szép kezét és szen- 
vedélyesen megcsókolta. 
- Szóval: velem jön Coney Islandra? 

- kérdezte most Norma. 
- Ha elvisz és ha rám bizza a kocsiját 
- De hiszen itt. a soffőröm. 
- A soffőrje lesz szives itt maradni 

az én kocsim mellett. Megvárja, amig s"- 
sitség érkezik és bevontatja Newyorkba az 
autót. 

Átadta a eimét és nem törődött vele, 
hogy a soffőr kétségbeesett arcot vágott a 
hirtelen jött megbizatáshoz. 

Norma szigoruan rászólt az emberére. 
- Jack, teljesitse a parancsot. 
- Itt maradok, mig segitség érkezik, 

ismételte erre a soffőr szolgála:készen - 
és bevontatom a kapitány ur kocsiját New- 
yorkba. 
- AIl right! - Rendben van! 
Ök ketten pedig elhelyezkedtek a Nor 

ma autójában és folytatták utjukat. 
Ön hol száll meg kisasszony? - kér 
dezte a volán mellől Charlie. 
- Az Astor szállodában. - És ön? 

- A "Barbe bleu"-ben. 
- Barba bleu? - csodálkozott Norma. 

Kék Szakáll - y nevü szálloda is val 
Coney Islandon? 
- Van bizony. En évek óta ott lakom 

minden nyáron Nagyon kellemes hotel. 
- De milyen különös neve van. 
- Barbe bleu. Csak meg kell szokhni 

Én már megszoktam. 

- Elhiszem azt! 
- Nyilván nagyon vidám hely? 
-kKékszakállu fiatal urak hotelje? 
- Nem mondhatnám! En például nem 

érzem magam kékszakállnak. 
- Ahány város, annyi feleség!? 
- Nekem egy feleségem sincs. 
- Hát barátnője? 
- Áz sincs, Csak életmentőm van. Ö1 

kedves kisasszony. 
Norma erősen a szemébe nézett: 

(Folyt. köv.) 

ossze vátendi l 
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Amerikában földrengés, : 
Angliában vihar pusztit 
Washington, október 20 

Montana, az Eszakamerikai Egyesült 
Allamok egyik államának fővárosában He- 
lenéban hatalmas méretü földrengés pusz- 
tított. A földrengés következtében nagyon 
sok ház összeomlott. A romok alól eddig 
még csak egy halottat, és több sebesültet 
huztak ki, azonban nagy az eltüntek szaá- 
ma. Bizonyos, hogy a romok alatt még sok 
holttest hever. A földrengés nagy pánikot 

Mozdonyokat loptak a lengyel 
vwuasut tisztviselői 

löbb miltiós panama miatt számos ftőtisztviselőt 
letartóztattak 

Varsó, október 19. 
Szenzációs vasuti panama tartja izga- 

domban egész Lengyelországot. Lodzban le- 
tartóztattak 5 vasuti főtisztviselőt, akikről 
kiderült, hogy hosszu hónapok óta milliók- 
va rugó panamákat követtek el a lengyel 
államvasutak kárára, 

Megtörtént az, hogy az egyes szállitók 
háromszoros számlát állitottak ki, mint - 
amennyit kitett a leszállitott áru értéke, a 

) Bucuresti, október 19. 
Sulyos szerencstélenség történt Bucu- 
restiben a Calea Victoriein. egy uj ház épit- 

énél, Egy állvány, amelyen 9 munkás 
tartózk 
! 

obt összeomlott. A 9 munkás kö- 

Lángokban áll 

Tegnap éjjel a Piatra neamtii hatóságok 
telefonon kérték a iasii tüzoltóság segitsé- 
sét, mert a Varatec kolostor, a moldovat 
metropolita szinte állandó lakhelye lángok- han áll, A jasii tüzoltók bármelyik pilla 
natban készen voltak kimenni a helyszinre, 
azonban nem volt mivel kimenni és mig 
igy különvonatot tudtak keriteni, addig 
hosszu idő eltelt. Varatecbe uazott a piat- 
m neamtii prefektus és a főügyész, hogy a 
"izsgálatot megejtse. 
mé A tüz az utolsó beérkezett jelentéskor és teljes erővel dühöng. A tüzoltók ugy 
miból, mint Piatra Neamtból kétségbe- 
Mett erőfeszitéssel dolgoznak a tüz eloltá- 
Azonban eddig még sikertelenüll. 

e Nicode mm itát aki jelenleg a 
erárosban tartózkodik, telefonon értesitet- 

" a tüzvészről. 
Az ügyészség mázo meginditotta a nyo 

Holnap folytatjuk 
a tombola-nyereményeket 

Négyszáz szerencsés számot már kőö- 
zöltünk és több helyről kérték olvasóink, 
hogy egy-két napig várjunk a további szá- 
mok közlésvel. 

Holnapi számunkban közöljük az ötö 

támadt, ami szintén nagyméretü károkat 

dik száz nyerőszámot és egy nap kihagyás- 
sal, holnapután pedig az utolsó száz nyerő- 
számot. Remélhetőleg addig beérkeznek 
mindenhonnan a tombola-szelvények. 

idézett elő a mozik és szinházakban is. A 
latványossági helyekről kitóduló fejvesz- 
tett tömeg sok embert elgázolt. Több ha- 
lott és sok sulyos sebesült került ki a mo- 

l zik és szinházak épüleeiből. A földren- 
géssel egyidejüleg a város több pontján tüz 

okozott. A percekig tartó földrengést hát- 
borzonga oföldalatti moraj követte. 

többleten azután a szállitók és a vasuti fő. 
tisztviselők megosztozkodtak. Megrörtént 
az, hogy az egyik nagy vas- és gepgyár le- 
szállitott 10 mozdonyt. A tiszniselők a 
számlába harminc mozdonyt vettek fel és 
a 20 mozdony árát elsikkasztották. 

A hatóságok a legrélyesebb vizsgálatot 
vezették be az ügyben és valószinü, hogy a 

Tömegkataszirófa egy 
bucuresfii háznál 

üűsszeomlott egy állvány, öt munkás megsebesült 

egy híres kolostor 
Jasi közelében 

Véres verekedés egy Lugoj 

viszaélésnek még több letartóztatottja is 
lesz. 

épülő 

zül öten olyan sulyosan megsebesültek, - 
hogy beszállitották őket a kórházba. - A 
vizsgálat megindult, hogy a szerencsétlen- 
ségért kit terhel a felelősség, ! 

mozást. Az a vélemény alakult ki, hogy 
egy égve felejtett ertya gyujtotta meg 
a roppant nagy mértékben elterjedt tüzet. 
..................... 

melletti községben 
Lugoj, október 20. 

Dragomiresti községben tegnap váres 
verekedés történt a falu kocsmájában. Ta- 
nase Francisc és Bot Gheorghe legények 
a falu kocsmájában mulattak, amikor be- 
léptek a kocsmába Gheorghe Zambrea és 
Nicolai legények, akik kihivó magatartást 
tanusitottak. A legények összeverekedtek, a 
melynek során előkerültek a kések, Ghe- 
arabe Zambrea édesapja az 67 éves gaz- 

kodó közbelépett, azonban saját fia tá- 
madt rá késsel és ügy megszurta, hogy hal 

] kérem, sziveskedjenek 

legutóbbi 

Járok, pibenek és eszem, 
mint minden egészséges 

ember... 
irja K. István kézdivásárhelyi iparos s 

részemre még egy 
üveg Gastro D-t küldeni, mivel ez a csodá- 
latos szer kitünően használt gyomorfájá- 
som ellen. Lelkemből hálás vagyok Önök- 
nek, mert a Gastro D. segitségével, hosz- 
szas bteegeskedés után most ismét mozog- 
hatok, alszom és eszem, mint minden egész- 
séges ember. 
A Császár gyógyszertár Bucuresti, Ca- 
lea Victoriei 124. sz. küldi 180 lei utánvát 
mellett és a kétkedők részére rendelkezésre 
bocsátja százszámra a kapott köszönő leve- 
leket, amelyekből kitünik, hogy minden rek- 
jam tulszerén és lelkesedéstől teli levelek- 
ez eme kiváló gyógyszer páratlan hatá- 

- Gyomor., bél. és anyagcserebetegségek- 
nél, vérszegénység, sápadtság és lesoványodás 
éseteiben reggel éhgyomorra egy pohár termé- szetes „Ferenc József" keserüviz az emésztő- 
szervek müködését hathatósan előmozditja s 
igy megkönnyiti a tápanyagok vérbejutását. 
Az orvosok ajánlják, 

A kormány a pártközi 
békéért 

Bucuresti, október 20. Inculet belügyminiszter arra kérte a 
minisztertanácson Tatarescu mi- niszterelnököt, hogy lépjen érintkezésbe az ellenzéki pártokkal és keresse a velük való közeledést, mert a parlament megnyitása után olyan törvényt kell megszavazni, a 

mely az egész nemzet egyetemességének hozzájárulását igényii. 
A kormány lhatározta, hogy a novem- ber 14-iki nemzeti parasztpárti nagygyülés- re való tekintettel kérni fogja a többi pár- tokat, hogy az összetüzés elkerülése vé- get gyüléseiket halasszák má napra, 

................... ttatt 

Berlini szabász tanár külön női áés külön férfiruha szabászati tanfolyamot tart 
Kezdődik okt. 24-én este 8 órakor a római 
kath. Dudek féle iskolában. Női tanfolyam 
300, férfi tanfolyam 600 lei 

Nagy üz Deva 
melletr 

Deva, október 20. 
Sarbi községben hatalmas tüzvész 
pusztitott. Ismeretjen okból kigyulladt Ilea- 
da Todor háza. A falusiak siettek a tüz ol- 
tására, azonban a tüz olyan gyorsan te-- 
jedt, hogy még két ház és három istálló 
eégett. Heanda háza teljesen elpusztult. 
A kár meghaladja a 100 ezer leii. 

A csendőrség meginditotta a vizsgálatot 

RAÁDIÓMÜSOR 
HETFő 

Bucuresti 18: Hirek Lemezek, 14,15. 
Hirek. 14.30: Gramofonü 18.: Rádiózenekar. 
20: Hirek, 20.15: Filmzene. 20.45: Előadás, 
21: Zongora és fuvósnégyes. 21.95. Köny- 
ve kés folyóiratok. 21.40: Cirtziu Adorján 
énekel. 22.10: Eneklő fürész, százjharmo- 
nika, 22.30: irek. Utána vendéglői zene. 

Budapest. 7.45: Torna, gramofon. 11: 
Hirek. 11.30: Ünnepi mise 13. Harangszó. 
Utána Liszt hangverseny, 1340: Eirek 
15.40: Hirek 17.10.: Diákfélóra 18: Az or- 
országos Liszt Ferenc társaság ünnepi ülé- 
se. 18.55: Német nyelvoktatá. 19,15: Sza- 
lonzene. 2015: Előadás. 2145. Opera elő- 
adás. 28.40; Cigányzenekar. 24,80. Jazz, 
................. 

dokolva szállitották kórházba. A gyilkos mut a csendőrség letartóztatta:a:a 
3 ERDELYI MAGYARSAG- 
oda. 1935. október 22. 



Véres gyilkossági kisérlet 
Santandrei községben 

Apa és fía leüitöttek és összeszurkáltak egy gazdá kodót 
Oradea, október 22 

Halálos Kimenetelüvé válható korcsmai 
verekedéshez hivták ki vasárnap délután az 
oradeai mentőket. Faragau Sándor sant- 
andrei lakos már huzamosabb idő óta hadi- 
lábon állott Toteriu Andrei ugyancsak 
santandrei lakossal és annak fiával. Va- 
sárnap délután a három haragos összeta- 
lálkozott a korcsmában. A találkozásból 
szóváltás lett aminek hevében az apa és a 
fia három helyen megszurták és egy he- 

SPORT. 

lyen betörték ellenfelük fejét, akit azután 
telefonon oradeáról kihivottt mentők ré- 

szesitették első segélyben és szállitották be 
Faragau állapota a megyei közkórházba. 

válságos, minthogy az egyik szurás közvet- 
lenül a szive mellett hatolt a testébe, a má- 
sik szurás pedig gyomrán érte a gazdálko- 
dót. A vasárnapi koresmai verekedés ügyé- 
ben a santandrei esendőrség megkezete á 
kihallgatásokat. 

A pirossárgók idehaza megállott k a helyüket 

Crisana-Dacia Romania 3.0 
Oradea, október 22. 

Azig a zöld-fehérek Timisoaáran elvé- 
reztek, addig a Crisana itthon megmentette 
a körösparti futball reputációját. A piros- 
sárgák rég nem látott szép játékkal 3:0 
(2:0) arányban legyőzték a vluji Dacia- 
Romania csapatát. A mérkőzés hőse Ba- 
rátky volt, aki most már teljesen vissza- 
nyerte a régi ragyogó formáját s nemcsa 
egy maga mutatott tüneményes játékot, 
de lelket öntött játékos társaiba is. Ösz- 
szeállitások: 

Crisana: Jámbor, Szabó, Romanescu, 
Pintye, Fanescu, Szőke, Boksa Nagy ödön 
Lenghel, Barátky, Cionca. 

Dacia-Romania: Munteanu, Doci, Fele- 
ceanu, Muntean I., Pop III., Nistor, Pop I. 

Farkas, Lazar, Feraru, Capusan. 
A mérkőzést mindvégig Crisana fölény 

uralta. Az első gól a 22. percben szület k 
amikor is Baratky a 16-os vonalon védhe- 
tetlen bombát küld a clujiak kapujára. 
(1:0) A 33. percben Barátky szöktei 
Croncát, aki közvetlen közelről lő gólt. 
(2:0) A Dacia-Romania hiába próbál el- 
lentámadásba lendülni, mert a Crisana vé- 
deme is helyén van. 

A második félidő 19. percében onc, 
Boksának adja a labdát, aki átjátsza az 
Nagy Ödönnek és ez m egszerzi a Crisana 
harmadik gólját is. A kezönség leleksen 
tüntetett a kitünően jatszó Crisana játélo- 
sok mellett, de a gyakran hibásan itélkező 
biró ellen gyakori volt az ellentüntetes. 

Elvéreztek a zöld-tehérek Timisoarén 

Ripensia- Cao (Nac) 5 
Timisoara, október 21. 

Még a tegelszántabb zöld-fehér druk- 
kerek is tisztában voltak azzal, 
CAO (NAC) mai csapatával, amikor leg- 
jobb játékosait, azok sérülései miatt nélkü- 
lözni kénytelen, biztos vereségre ment át 
a timisoarai oroszlánbarlangba. Ilyen nagy- 
arányu vereségre azonban 
hivei sem számitottak, Az oradeai 
fehérek a tartalékokon és a Ssérülten ját- 
szó játékosok miatt már az indulásnál nem 
sek reményt füztek a mérkőzés kimenete- 
léhez, de emellett még a balszerencse is 
üldözte a csapatot, a Ripensiának minden 
sikerült, a zöld-fehereknek pedig a 
biztosabbnak látszó akciók is kudarsot 
vallottak. 

Felállitások: 
Ripensia: Zombori, Bür ger, Agner, Da- 

még a Ripensa 

leg- 

heleanu, Kotormányi, Lakatos, Bindea, Be- 
ke, Ciolac, Schwartz, Dobai. 

cAO (NAC): Dávid, Czakó Sarkadi, 
Spielmann, Juhász, Feuerstein, Székely ar., 
Moskó, Bodola Szika, Kocsis. 

Má ár a mérkőzés elején nyomasztó Ri 
nai fölény alakul ki és z 

ból Schwartz rugja 5e ad az első 

golt Dávid apujába. Alig öt perc multan 
már a második gól köt ki a zöld-fehérek 
kapuj ában Bindea szökteti Dobait, akinek 

a credményes. (2:0) A zöld-fehér 
csatársor is táma dásba lendül és bár Bo- 

bokájával képeszé geinek negy2d 
részét sem adhatja, mégis támadásokra 

csatársort. A 22. percben Moskó 
zt célt. A 37. percben Bodo:a 

nbája patian vissza a kapufától, a 30. 
pereheh Tede Kocsis védhetetlennek tet- 

hogy a 

zöld- 
Beke 

23. percben 

Moskó szerzi meg a CAO (NAC) 

sző rugását bravurosan fogja Zombori, 
Ezzel szemben a Ripensia csatárainak még 
az égyéni akciói is eredményesek. A 43 
percben Bindea lefut és háromra 
gólok számát. 
A második félidő 20. percében Bürger 

faultja miatt tizenegyest itél, amelyből 

vigaszgólját. (3:1) A 30. percben Bindea- 
összjátékából ujabb gól Sszületik. 

(4:0) A finisben a játék eldurvul, de a 42. 
percben Deobainak még van ideje, hogy 
kitorjön és lefutásával beállitsa az ora- 

deaiakra oly szomoru végeredményt. (5:1) 
fTica Iliescu hiba nélkül 

ta a 33-as eredmények t. Az elmul 

vezette a mérkő 
zést. 

Timisoara ifjusági válogatott-Oradea 
ifjusági válogatott 7:0. Az előmérkőzes 
eredménye teljessé tette az oradeai futball 
kudarcát. 

Ecyéb nemzeti bafnoki 
eredménvek 

Buecurezti, októbar 22. 

A Nemzeti Bajnokság asárnamn r- 
dulójárak meglepetése, hog gy a Vénus ismét 

Tr coo sal leadott egy pontot az Üni irea 
szemben, amely ugy áts tiadició.á tet- 

néeten 
ereüd- a Ripensia ellen ért el ugy lyen 

ményt most pedig a Vénust iosztoga meg 
egy értékes ponttól. 

i 

Góllövök: Szempach, 
Niculescu, Schilleriu, illenze Sepi és Eisen- 
beisser (2) . 

Másik meglepetés: z aradi Glória sa- 
ját otthonában rávert a Juventusra 2:0 

10) 

Batrin lőtte. 

Keresztény lánya vagyok. 
pénzüket és ingatlan vagyonukat reám és 

tetézi a 

egyetlen 

podar Odorheiu: 

arányban Gólib okt fohan és 
Dobra. 

Clujon az Eniversiti ca a becuresi 
CER-rel került szembe es azt 1:0 (0:0) 
arányban győzte le. A mérkőzes egyetlen 
gólját Gain lőtie. 

Aradon az AMEFA (AMTE nagyon 
szép játékkal győzött a Chinezul (Kinizsi) 
ellen 3:0 (2:0) arányban. Mindhárom gólt 

Staruinta Törekvés)- Feror 
(Vasas 1:0 

Oradea, október 22. 
A Román Kupa mérkőzések sorozatát 

Oradeán a Staruinta (Törekv- Ferar 
(Vasas) mérkőgés nyitotta meg. A mérkő- 
zést vezető Szabados biró a Domján által 
rugott szabadrugást abban a hiszemben, 
hogy a kapus a védés pillanatában a kapu- 
vonal mögött állort, gólnak itélte meg A 
birói itélkezés ellen a Ferar )Vasas) óvás- 
cal élt. 

Egyéb Roman. kupa eredmények 
Baia-Maren a Tricolor az oradeai CFR- 

rel játszott 5:2 (2:2). 
hj: Phönix-CAC (KAC 2. 2 (2. 0). 

Bucuresti: Macabi-Ascam 42 (1:1). 
Brasov: Brasovia -NSE 3:1 IAR- 

Suburbia 2:1. . 
Carei-Mare: Olimpia-Victoria 80. 
Medias: HTV-Vitrometan 2:1. 
Sibiu: Soimii-Unirea 3:0. 
Timisoara: Electrica-TMTE 3:2 

APROHIRDETESEk 
................ 

Rina 1enyképesznal 
ismé. nagy árket ve mény van! 

6 rk. művészi lev. lan 80 lei 
Strada Alexandri 4 

.. 

Mindent adok jeligére levél van a ki- 
adóban. 

Birtokoscsalád 23 éves házias nevelési 
Idősebb szülem 

jövendőbelimre biznák. Erre a zélra kere- 
sek megfelelő férjet. Választ "Együtt g.- 
dalkodunk" jeligével kiadóhivatal továb- 
bit. 86 

EBiciklivel rendelkező egyének napi biz- 
tos 60 lejtől kezdődő jövedelmet garantá- 
lunk. Cim a kiadóhivatalban. 4000 

Háztelek kis házzal olcsón eladó, Cim a 
kiadóban/ 4090 

Kaptafa készitő segédeket allandó al- 
kalmazásra fölyeszek. Márion János, ee 

.0 
Eladó teljesen uj divatos sötétkék fér- 

fi öltöny közepes termetre, Str. Wilson ma- 
lom mellett. Str. Madridului 16. 

Hliadó 2 nagyoóbb festékes hordó. 
a kiadó hivatalban. 

Kiadü nov lre két szobás kornolett 
lakás üzlet és mellékhelviségekkel kütön is 
Sir. Traian Grozavescu 1. 

fTanulófinu nyoamdába jó házból felvé- a 
tik, Jelentkezni a kiadóhivatalban. 

Oradea környéki községek részére mer 
bizható ujságárust keres tisztességes meg 

atést nyujt az Erdélyi Magyarsag, Je 
lentkezni. lehet isezoló irásokkal a kiadokt 
vatalban. 3 

Tanulóleányok növendékeke Aze ys 
felvetethek. Peterdi iparművészet et. s0i 
Micu 10. a a0 

Őszi szövet maradékjaink női és fern 
ruha, kabát méretekben megérkeztek. St 
Pável 27. 

Cim 

37863 
san es kicsinyben Pásztor Ede papirárusa 
zában, Oradea. Piata Mihai Viteasul 1. 

Makulatura ujeágpapir kapnató uag 

PASTOR-YOMDA RAPEA 
Telefon: 380. 


